
-MOTORCYCLES

ERS NZTEITKATATOG
SPARE PARTS MANUAT

FAHROESTEtt
CHASSIS

ART. NR. 3.204.03
7.96

125 S)ç EXC, EOS



IN HALTSVERZEICH NIS€ßnl
-i'TOIORCYCIES

LENKER, ARMATUREN

HANDLEBAR, CONTROLS
HANDBREMSZYLINDER
HAND BRAKE CYLINDER

PRO LEVER ANLENKUNG
PRO LEVER SYSTEM

I

SEITE

Poger

RAHMEN, AUSLEGER

FRAME, SUB FRAME

SCHWINGARM, KETTENSCH UTZ

SWINGARM, CHAIN GUARD

t

FUSSBREMSBETATIGUNG

REAR BRAKE CONTROL

werch / soft / douce 
A

a",¡tn",at ¿u," h SEITE

Poge

ø

FEDERBEIN

SHOCK ABSORBER

' 
FEDEF / SPRING / RT

21\?6
SEITE

Poge

¡E

LUFTFILTERKASTEN

AIR FILTER BOX



€ßnt
-TI4OTORCYCLES

INHALTSVERZEICHN IS IN DEX

TANK, SITZBANK, VERKLEIDUNG

TANK, SEAT, COVFR

'{t-, ri

KOTFLUGEL, MASKE
FENDERS, MASK

3

\10 ,. \-
95

(

1

tl.< ú>-\

VORDERRAD SX

FRONT WHEEL SX

VORDERRAD EXC, EGS

FRONT WHTEL FXC, tGS
BREMSZANGE VORNE
BRAKE CALIPER FRONT

l-2r - 3J- è ilu#
èv 30
31

g"# sE[E
oÐ sost foge

BREMSZANGE HINTEN
BRAKE CALIPER REAR

BLINKER, RUCKLICHT

FIASHER, REAR LIGHT

SA
A

TACHOANLAGE EXC

SPEEDOMETER EXC

6Y'
26v
.ft i--'
'8Fj,
,.dq

2



€,mil INHALTSVERZEICHN IS INDEX

TACHOANLAGE EGS

SPEEDOMETER EGS

KABELSTRANG EXC

WIRING HARNESS EXC

,ñ 19 - ô30o.JY¡Í

SEITE

Poge

@

KABELSTRANG EGS

WIRING HARNESS EGS

32

\\\_
,1

ZUBEHOR
ACCESSORIES

TECHNISCHE DATEN FAHRGESTELL

TECHNICAL DATA CHASSIS

II

\6trw2)
FOR G¡U LITY SYSTEM
ISO S|OO1
REG.NO. 12 'toO 606 1

KONSTRUKTIONS- UND AUSFÜNNUNGSÄNDERUNGEN VORBEHALTEN

spECt FtcATrcr\s/MoDt FrcATtcNS ARE suBJ ECT TC CHANGE \,V|THCUT NCTTCE

SCHMIER- UND WARTUNGSTABELLE

PERIODIC MAINTENANCE SCHEDULE
SCHMIE R. UND WÁRTUNGSIABELLI



€,ml

F¿52óOo

WSor.olrl TELEGABEL MARZOCCHI45 FRCNT FCRK MARZCCCHI45

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG
1 124729 GABELBEINE KPL. ,,KTM ó2" '96

125 SX.

124730 GABELBEINE KPL. ,,KTM óI' '96

125 EXC,EGS

GABELSCHUTZ MARZ. LINKS '97

SCHWARZ / BIACK

GABELSCHUTZ MARZ RECHTS '92

SCHWARZ / BIACK

GABELSCHUTZF LINKS SCHWARZ'gZ

SCH RZ / BIACK

GABELSCHUTZF. RECHTS SCHWARZ'92

SCHWARZ / BIACK

SK BUNDSCHRAUBE M5X2O SW=8

SS MUTTER DIN985-M5

SK BUNDSCHRAUBE M5XI2 SW=8

SK-BUNDSCHRAUBE MóX25 SW= I O

TACHOWELLENFUHRUNG MARZOCCHI45

GABELBR.UNT.KPL. X= I 8MM/D=45MM

GABELSCHAFTROHR L=244'91
GABELBRUCKE OBEN X= ì 8MM/D=45MM

LENKERKLEMMBRUCKE '95

SK.SCHRAUBE M2O X I,5
SCHEIBE 2I X 38 X 3

SK-BUNDSCHRAUBE M8X3O SW= I O

SK-BUNDSCHRAUBE M8X35 SW= I O

SK.SCHRAUBE DIN933-MZX2O

SK MUTTER DIN934-MZ

O RINGTRAGER M DICHTLIPPE '9]
KEGELROLLENLAGER SKF 33 I 27 4

STEUERKOPFABDICHTUNG OBEN

SCHUTZRING

* 
= NEUTETL I NEW PARI X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

125'97

DESCRIPTION QTY

FORK IEGS CPt I

FORK IEGS CPt I

FORK PROTECIOR L/S I

FORK PROTECTOR R/S I

PROTECTOR GUIDE t I

PROTECTOR GUIDE R I

5* 546.01 291.000/30

-* 54ó 0l 391.000/30

6* 54ó 0t 290.000/30

-* 54ó.01,390.000/30

I 0015 050203

9 0985 050003

l0 0015 050123

12 520196

t5 54ó 01.099.000

32 502.01 .l 32.044
33 501 .01 .033.100

34 502.01.t34.000
38 54ó.01.038.000

43 5ó4.01.043.000

44 5ó4.01 044.000

53 0015 080303

54 0015 080353

57 0933 070203

58 0934 020003

80 54ó.Ot .084 100

8l 542.01.081.000

83 54ó.01.t84.000
8ó 542.01.08ó.000

H H COTLAR SCREW 3

S I NUI 3

H H COLLAR SCREW 4

H H COTLAR SCREW 4

SPEEDO CABLE GUIDE I

BOT FORK PLATE CPL I

FORK STEM I

TOP FORK PLATE I

HANDLEBAR CLAMP 2

HEX HEAD SCREW I

WASHER I

H I,ICOIIAR SCREW I2
H H COTIAR SCRFW I

HEX HEAD SCREW 2

HEX NUT 2

O RING SUPPORT I

TAPER ROLTER BEARG 2

TOP SEAI I

CAP I

E



€,mh

þZ54ó'où-l

F¡SOZCI^ GABELBEINE MARZOCCHIAS FRONT FCRK LEGS MARZCCCHI45 125'97

A ."1
Bé I

1

'o-E

rî

tl
1s- |

ll
ll
lt
tl
tr#_E

I

i. -"

6- ,"^l7é I5Å?
E=ll#_t"2

11'g
ã

4-ãBgí
&l
æi11-õ 

l

,o-fl içi

ZUGSTUFE / RECHTS

REBCUND DAMPING R/S

20

10

#.

#-

27.

DRUCKSTUFE / LINKS

CCMPRESS DAMPING t,/S

TEILNR/PARTNR

z0l I t8
701 1 t9
51 4978

5141033

51 4977

8502084R

520197

549033

549034

521 I 19

53ó07 I

518917

507 437

803 802

803 80 r

85054ó

8505ó2

523232

717026

532ó3 1

533266

523239

5281 45

53008 ì

520196

503r r zolBS/R

s03 r r zslBS/R

52001 9

850544

DFSCRIPTICN

SCREW CAP CPL R/S

SCREW CAP CPL L/S

SPRING

SPRING

SPRING

LENTIL HEAD SCREW

COUNTERSUNK SCREW

ADJUSIING KNOB R/S

AD.]USTING KNOB L/S

IOCK NUT

SPRING GUIDE CUP

PRE LOAD BUSH

. ronr îusr
CARTR]DGE CPL R/S

CARTR]DGF CPt L/S

REPAIR KIT R/S

REPAIR KIT L/S

STOP RING

FOOT VATVE

HYDROSTOP

DUST SEAL

STOP RING

SEAt

FTOATING PISTON

H H COI'AR SCREW

SLIDER R/S

STIDER L/S

A H SCREW

REPAlR KII

QIY
I

I

2

2

X

2

2

I

I

2

4

2

2

I

I

I

FG
2

4

5

ó

7

#)

BEZEICHNUNG

VERSCHLUßKAPPE KPL. RECHTS,,R"

VERSCHLUßKAPPE KPL LINKS ,,C'

FEDER 4,0 KTMóI

FEDER 4,5 KTMó2

FEDER 4,8

LINSENSCHRAUBE M4Xó

ISK-SENKSCHRAUBE M3X I O

DREHKNOPF RECHTS,,R"

DREHKNOPF LINKS,,C'

KONTERMUTTER MI2 X I,25
FEDERHULSE

VORSPANNBUCHSE KTM ó I /ó2
GABELHOLM D=45MM

CARTRIDGE KPL. RECHTS KIM6l/62
CARTRIDGE KPL LINKS KIM6l/62
REP.SATZ KOTBEN RE. KTMóI/ó2
REP.SATZ KOLBEN LINKS

SEEGERRING

BODENVENTIL

HYDROSTOP

STAUBMANSCHETTE

SEEGERRING

STMMERRTNG 4s / s8 / 8,s / 1 1

KOLBEN.DRUCKSTUFE

SK BUNDSCHRAUBE MóX25 SW= ìO

GLEITROHR RECHTS

GLEITROHR LINKS

ISK-SCHRAUBE MI OX3O NIEDER

REP.SATZ SIMMERRINGE-BUCHSEN

t

I

I

I

I

I

i

I

I

i

I

1

I

I

I

I

j

,a''
I

F:.t-29

#--6
ß8

I
t0
t1

14

l5
20

2l
25

26

27

28

29

30

JZ
2.)

aa

38

40

41

43

50

1

I

2

I

* 
= N¡utlL,/ NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED



€"ml LENKER, ARMATUREN HANDLEBAR, CCNTRCLS 125',97

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG
I 502.02.001.000 ALU LENKER C.M.V. ',95

3 502.02.01 0.000 DTSTANZBUCHSE 22 X 28 X 22 pVC

DESCRIPTION

HANDLEBAR

BUSHING

QTY

I

I

42

l5* 503.11.089.000

tó 510.il.198.000
17 502.02052.000
I 8 .440 .1 1 .27 6 .200

20 546.02.040.200

21 54ó.02.055 200

22 546.02.l2ó.000
23 583.02.043.000

24 0015 0ó0203

25 546.02.026.200

26 546.02.028.200

30 502.02.090 200

32 581.t I.02ó.000
40 580.12.040.000

580.1 2. l4O.O00

41 583.02.044.000

42 54ó.02.010.050

43 502.02.003.000

45 54ó.02.01 0.000

46 502.02.091700

KURZSCHLUSSCHALTER 2.1 AKI' 97

KURZSCHLUSSTASTER Z9OMM

FESTGRIFF DOMINO SCHWARZ '95

KABELBAND 2OO X 5MM T5O R/SF

KUPPLUNGSHEBEL KPL. '94

KUPPLUNGSHEBEL LOSE

FALTENBALG KUPPLUNGSHEBEL'9 I

STETLSCHRAUBE KPL. MZ

SK BUNDSCHRAUBE MóX2O SW=8

SCHUTZKAPPE KUPPLUNGSHEBEL

HEBELSCHRAUBE KPL.

KUPPLUNGSSEIL 125/LC4 TSK '94

KABELHALTER KHS NR. 150-47610

RUCKBLICKSPIEGEL LINKS

RUCKBLICKSPIEGEL RECHTS

KLEMMSCHELLE SPIEGEL MI OXI ,25
SCHUTZKAPPE

DREHGRIFFUBERZUG DOMINO SCHW.

GASDREHGRIFF KPL. DOMINO '95

GASSEIT I25 DOMINO /VHSB 37

ENGINE STOP BUTTON I

ENGINE STOP BUTTON X

RUBBER GRIP I

PLASTIC BAND 1

CLUTCH LEVER ASSY I

CTUICH LEVER I

PLASTIC SLEEVE I

ADJUSTING SCREW I

H H COTLAR SCREW 2

PIASTIK COVER I

TEVER SCREW CPt I

CLUTCH CABLE I

CABLE SUPPORT I

MIRROR t,/S I

MIRROR R/S X

CLAMP I

PIASTIC COVER I

TWIST GRIP COVER I

TWIST GRIP CPL I

THROTTLE CABLE I
30

20

* 
= NEUTETL / NEW pARlEZso a2nl

X = NACH BEDARF / AS REOUIREDr



€,Htl HANDBREMSZYLINDER HAND BRAKE CCNTROL 125',97

FG
l

TEILNR/PARTNR

s02.r 3.001.044

BEZEICHNUNG

HANDBREMSZYLINDER BREMBO'94

D: II MM

DECKEL KPt.

REPARATUR SATZ KOLBEN I I MM

SCHELLE

SK BUNDSCHRAUBE MóX25 SW=8

HEBELSCHRAUBE KPL.

SENKSCHRAUBE DIN9ó5-M5X ] ó

HANDBREMSHEBEL LOSE BREMBO'94

STELLSCHRAUBE KPL.

SCHUTZKAPPE BREMBO'94

KLEMMSCHELLE F. SPIEGEL '94

HOHLSCHRAUBEMIOXIX]9

DICHTRINGIOXIóXI,5 CU

DICHTRING IOX IóX ì CU

BREMSFLUSSIGK. DOT 5.I CASTROL

DESCRIPTION ATY

HANDBRAKE CYLINDER I

COVER CPL I

REPAIR KIT I

CLAMP I

BREMBO !rs
9 502.13.012.000

r0 s02.13.050.000

I I 544.t3.0ì1.000
12 0015 0ó0253

l5 502.',t3.015.000

16 09ó5 0501ó3

20 502.I 3.020.000

2t 502.t3.021.000

23 502. r 3.023.000

25 580. I 2.040. I 50

70 502.13.025.000

71 420.13.02ó.000

72 420.13.226.000
.80 0ó0 54

21

%\ H H COLLAR SCREW

TEVER SCREW CPt

COUNTERSUNK SCREW

BRAKE LEVER LOOSE

ADJUSTING SCREW

PLASTIC COVER

CIAMP

CONNECTING SCREW

SEAL RING CU

SEAL RING CU.

BRAKE FLUID

2

I

2

I

I

I

I

I

I

I

I

ñ

0

* 
= NEUTETL / NEW PARI

4î,7"ry

9tsorf .6l X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

-
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FRAME, SUB FRAME

BEZEICHNUNG
RAHMEN I25 SX '94

RAHMEN I25 EXCIEGS '94

RAHMENAUSLEGER ALU SX

RAHMENAUSLEGER STAHL EXC/EGS

EINSITZIG / SINGLE SEATED

RAHMENAUSLEGER STAHL EXCIEGS

ZWEISITZIG / TWA SEATED

VERSCHLUSSTOPFEN I 2 X 17 MM

STEUERKOPFSCHLOSS KPL ZADI

MOTORSTREBE

SK-SCHRAUBE DIN93 I.M8X3O

SK-BUNDSCHRAUBE M8X25 SW= I O

SK-BUNDSCHRAUBEMSX3O SW=IO

SK-BUNDSCHRAUBEMóX45 SW=8

KETTENRADSCHRAUBE-ISK M8X2O

KETTENRADSCHRAUBE ISK M8X2ó

MITTELSTANDER I25 '93

SK-SCHRAUBE DIN933 M8X25

SK.MUTIER DIN934 M8

STANDERFEDER KURZ

STOVER-FLANSCHMUTTER Mó

FEDERRING DIN I2Z
SCHUTZKAPPE

FUSSRASTE LINKS BREIT '96

FUSSRASTE RECHTS BREIT '96
BOLZEN F. FUßRASTER 9,8 X 50

FUßRASTENFEDER LINKS & RECHTS

SCHEIBE DIN I25.AI O,5

SPLINT DIN94.3,2X25

SK SCHRAUBE DIN93 I.M8X9O

SCHNORR-SICHERUNGSSCHEIBE 8MM

KETTENROLLE D=3OMM

LAGERBUCHSE 8X12X26

MOTORAUFHANGUNG (STAHL)',87

KETTENROLLE D=35MM

RILLENKUGELLAGER ó08 DD 2RS C3

SUB FRAME X

PLUG 2

STEERING HEAD LOCK X

REINFORCING BRKT I

H H SCREW I

H H COLLAR SCREW I

H H COLLAR SCREW I

H H COLLAR SCREW 4

SPROCKET SCREW 2

SPROCKET SCREW 2

CENTRE STAND I

H H SCREW I

HEX NUT ]

SPRING SHORT 2

SELF LOCKING NUT 4

LOCK WASHER X

PLASTIC CAP I

FOOT PED t/S I

FOOT PED R/S I

BOLT FOR FOOT PED 2

SPRING L/S & R/S 2

FLAT WASHER 2

PIN 2

HEX HEAD SCREW 2

LOCK WASHER 4

CHAIN ROtt I

BUSHING I

ENG|NE SUPPORT 2

CHAIN ROLL I

BALL BEARING 4

125',97

TEILNR/PARTNR

502.03.001.900

502.03.40 t.900
502.03.002.800

502 03.402 900

502.03.502.900

583.03 002.090

z I 0.03.002.000

502.03.045.200

0931 080303

00 1 5 080253

00 I 5 080303

0015 0ó0453

54ó.10.052.000

545.10.052.000

s02.03.022.100/19

DESCRIPTION

FRAME

FRAME

SUB FRAME

SUB FRAME

ATY
I

1

I

I

42r.^ø¡q{'44

23 0933 080253

24 0934 080003

25 100.03.02 r .000

3l 5ó5 09.0ó4.000

35 0l2Z 100003

37 420.07.049 000
40 54ó.03.040.100

54ó.03 140.100

41 54ó 03.044.000

42 54ó.03.041.000

43 0125 100003 '

44 0094032253
47 0931 080903

49 3ó0.03.014.000

50 502.03.053.000

54 502.03.053.101

55 502.03 055.000

ó0 502.03.053. ì00
ól 0ó25 00ó087

Õd

17 ,ç\
uuY_,È .tu

31 v--
55 rÞ

Þ4i02 030l

r95
96ø.^97

= NEUTEII. / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REQUIREDg



€,mil Þó-s02^03.¡l RAHMEN, AUSLEGER FRAME, SUB FRAME 125

DESCRIPTION

BUSHING

H H COLLAR SCREW

FOOT PED BRACKET t

FOOT PED BRACKEI R

LENTIL HEAD SCREW

SELF LOCKING NUT

REAR FOOT PED L/S

REAR FOOT PED R/S

HEX NUT

ISOL WASHER

SELF LOCKING NUT

HEX NUT COVER

PIN

CASTLE NUT

FIAT WASHER

'97

Qry
2

I

X

X

X

X

X

X

X

1

6
'l

I

1

I

4n9"G1^uo

(ø
92 a't

FIG TEILNR/PARTNR

62 740.03 021 000

66 0015 080203

70 583.03.003.000

583.03. I 03.000

72 01 0Z 080203

73 543.10.08ó.000

75 490.03.250.000

490.03.350.000

76 0934 100003

80 5t0.05 0ó2.t00

8ó 543 10.08ó.000

87 ló0.01 .03ó.013

95 oos¿ ozör o¡
96 0932 080003

97 01 25 080003

BEZEICHNUNG
BUCHSESXl2Xó,5
SK-BUNDSCHRAUBE MSXZO SW=] O

FUSSRASTENTRAGER HINTEN LINKS

FUSSRASTENTRAGER HINTEN RE.'93

ISK LINSENSCHR. DIN I OZ.M8X2O

STOVERFLANSCHMUTTER M8

FUSSRASTE HINTEN LìNKS KPL.

FUSSRASTE HINTEN RECHTS KPL.

SK.MUTTER DIN934-MI O

ISOLIERSCHEIBE 12 X 28 X 3

STOVERFLANSCHMUTTER M8

SK-MUTTER ABDECKUNG I3 MM

SPLINT 2 X Ió
KRONENMUTTER M8 NIEDRIGE FORM

SCHEIBE DINI25-48,4

ñ6-È, @490 ^15o 
'oþt uo

%
'-ä6loo

@ gruur*orru

37@

I
72

r95

* 
= NEUTETL / NEW PART

96@.

X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

Z



€,mh

9a5ors43t

FG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG
4OO.Oó.OOó.OOO FASONSCHEIBE óMM

502.03.014.100 SCHWTNGARMBOLZEN'921=250820

502.30.2r r.ooo BREMSSCHLAuctTüHnuNo '89
0985 I 4I 503 SS MUITER DIN985 M I 4X I ,5

O99I 080353 ISK SENKSCHRAUBE DINZ99I-M8X35

543.I0.08óOOO STOVERFLANSCHMUTTERMS

O99I 0ó0253 SENKSCHRAUBE DINZ99I-MóXZ5

5IO.O3.O2I.OOO STANDERFEDER.LANG

545.03.023.100/19 SETTENSTANDFR L=409 MM ',93

5IO.OZ.Oó9.IOO GUMMIPUFFER

571.03.225.000 BUCHSE 8,2 X t2 X l0
502.03.026.i00/ 19 HALTERUNG ¡ün srlrrNsrÄNDER'93

0933 080253 SK-SCHRAUBE DIN933-M8X25

0934 080003 SK-MUTTER D|N934-M8

502 03 030.900 ScHWtNGARM LOSE 5ó0 MM 125',94

502.03.030.944 SCHWINGARM KPL. 5ó0 hAM 125'94
54ó.1 1 .07ó.I OO HALTESCHELLE FUR BREMSSCHL.'9ó

OOIOO5OI03 TAPTITE.GEW.FURCHSCHR.M5XIO

502.03.08I ZOO LAGERHULSE I5 X 20 X 38,2

5O2.O3.O9Z.OOO NADELHULSE NK 2012
54ó.03.03ó.000 AN|-AUFSCHEIBE22,2 X 3l,Z X I

0760 253270 WELLENDICHTRING 25X32XZ BSL

54ó.03.O9O.OOO TASSEFURWELLENDICHTR I5X25X9

5O2.OZ.OóO.OOO KETTENSCHUTZ'82

O9ó3 OóOI ó3 SENKSCHRAUBE DIN9ó3-MóXìó

544.07.0ó4.100 HALTEBLECHKETTENSCHUTZ'94

54ó.07.066.100 KETTENFUHRUNG HINTEN '94

5O2.OZ.Oó8.OOO HALTEBLECH

5O2.O7.O7O.OOO HALTEBLECHKETTENFUHRUNG'94

722.10,079.OOO STUTZSCHALE

501.07.072.10O DISTANZSTUCK L=3óMM

502.07.073 OOO KETTENGLEITSCHUTZ '92

5ó5.09.0ó4,OOO STOVER-FLANSCHMUTTER Mó

OOO9 O5O I 03 SK.TAPETITE SCHRAUBE M5X I O

0021 0ó0003 scHEtBE DtN902l-Aó,4

0985 OóOOO3 SSMUTTER DIN985-Mó
* 

= NEUTEIL / NEW PARI X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

DESCRIPTION

WASHER

SWJNGARM BOLT

BRAKE TUBE GUIDE

STNUI

QTY

X

I

2

ì

6

t2
t4

80
t5
17

l8
t9
2t

24
,)\

26

28

29

30

030

38

39

40

4l
42
])
44

ó0

ó3

64

66

ó8

70

71

72

73

77

78

79

80

COUNTERSUNK SCREW I

SELF LOCKING NUI I

COUNTERSUNK SCREW 2

SIDESTAND SPRING 2

SIDE STAND I

RUBBER BUSHING I

BUSHING I

SìDE STAND BRACKET I

H H SCREW I.
HEX NUT I

SWINGARM I

S\,VINGARM CPL I

SUPPORT 2

TAPETITE SCREW 2

BUSHING 2

NEEDLE BEARING 4

THRUST WASHER I

SEAL 4

BUCKEI 4

CHA]N GUARD I

FIAT HEAD SCREW X

BRACKET I

CHAIN GUIDF I

BRACKET 1

RETAIN PLATE I

BUCKET 2

SPACER I

CHAIN GUIDE I

SEIF LOCKING NUT 2

TAPETITE SCREW 2

FLAT WASHER X

SLNUT X

878
@71

39I
Þ38

1e1
I

77s
(&¡

5

F4502'o43 SCHWINGARM, KETTENSCHUTZ SWINGARM, CHAIN GUARD 125',97

IY



€,Hf,| 96502.043l SCHWINGARM, KETTENSCHUTZ SWINGARM, CHAIN GUARD

BEZEICHNUNG

SENKSCHRAU BE DIN9ó3-MóX55

SK-BUNDSCHRAUBE MóX] ó SW=8

SK.BUNDSCHRAUBEMóXsO SW=8

SK-BUNDSCHRAUBEMóX2O SW=8

SK-BUNDSCHRAUBEMóX2O SW=8

125',97

DESCRIPTION QTY

COUNTERSUNK SCREW 1

H H COLIAR SCREW I

H H COLIAR SCREW 2

H H COTIAR SCREW 6

H H COTIAR SCREW 2

,72

FIG

82

84

8ó

88

89

TEILNR/PARTNR

09ó3 0ó0553

001 5 0ó01 ó3

0015 0ó0503

00r 4 0ó0203

00r5 0ó0203

'\ø
6

tø

6eÌ \
82

rgl
I

77a

18
o@
25

Þó-s02o43 * 
= NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

E



-r1ufl-140toRcYctEs
V¡dorn44 PRO LEVER ANLENKUNG PRC TEVER SYSTEM 1 25 ',97

15 g2

@.,

FIG TEILNR/PARTNR

t - 54ó.03.080.044

2 546.03 .097 .000
3 546 03.081 .000

4 546.03.090.010
'4 54ó.03.090.020

4 54ó.03.090.030

5 0760 253270

ó 54ó.03.090 000

7 546.03.08s.000

I 54ó.03 08ó.000

9 54ó.03.197.000
I5 544.03.135.000

20 54ó 03.083.144

21 5ós.03.195.100

22 54ó.03.084 000

23 0760 182442

24 54ó.03.082.000

25 490.09 082.000

30 54ó.03.1 82.050

3l 502.03.082.150

32 54ó.03.0i5.000

BEZEICHNUNG

wtNKELËEBEL KPL. 250/300 ',90

NADELHULSE HK 20I ó

TAGERHULSE I5 X 2O X 48 MM

STAHLSCHEIBE I5,2 X ]9 X O,I

STAHLSCHEIBE I5,2 X I9XO,2
STAHLSCHEIBE I5,2 X I9 X 0,3

WELLENDICHTRING 25X32XZ BSL

rRssr rüR wELtENDtcHTR t5x25x9
TASSE FUR WELLENDICHTR IOX25X8

LAGERHULSE 25,5 X I8 X IO MM

SCHWENKLAGER RPNAI 8-32 250/90
VERSCHLUSSPFROPFEN SFL] O

VERBINDUNGSGABET L=] 22 KPL

NADELLAGER HK ] 8Ió
LAGERHULSEZOX I8X IO

SIMMERRING 18X24X 4

SONDERSCHRAUBE MIOX9ó IO.9

STOVERFLANSCHMUTTER MI O SW=IZ

BOLZEN VERB.STANGE.WINKELHEBEL

BOLZEN SCHWINGE WINKELHEBEL

STOPPMUTTERMI4XI,5 SW=I9

DESCRIPTION ATY
ROCKER ARM I

NEEDLE CAGE 4

BEARING SLEEVE 2

THRUST WASF]ER X

IHRUST WASHER X

TF]RUST WASHER X

SEAt

BUCKET

BUCKET

BEARlNG STEEVE

PIVOT BEARING

PLASTIC CAP

CONNECT]NG ROD CPL

NEEDLE BEARING

BEARING SLEEVE

SEAL RING

SPECIAT SCREW

SEIF TOCKING NUT

BOLT

BOtT

SELF TOCKING NUT

ó

4

2

w
15

I

I

4

I

2

I

2

l

I

I

I

2

* 
= NEUTETL / NEW pARTFiio¡¡¡a

X = NACH BEDARF / AS REGUIRED

E



I

2

0,4

I

ATY
,l

I

1

97

Wrl
îø'l

E



€,mI 97502r4îl FEDERBEIN öHrrNs SHOCK ABSCRBER OHLINS I 25 ',97

FEDER/SPRING/RESSORT

FIG TEILNR/PARTNR

21 5ó5.03.08ó.000

25 5ó5.03.093.000

26 0125 100003

30 502.04710.000

30 502.04,710.100

3l 502.04.03 ì .200

32 502.04.032.700

33 502.04.033.700

34 502.04.034.800

34 502.04.034700
34 546.04 034.300

34 546.04.034.200

34 5ó5.04.034.100

50 543.12.024.000

BEZEICHNUNG

SONDERSCHRAUBE MI OX47 IO.9

SONDERSCHRAUBE MIOX55 IO.9

SCHEIBE DIN I 25 AI O,5

MONOSHOCK OHLINS"óI 2*' GRUN'9ó

125 SX

MONOSHOCK OHLINS"ó I 3 
-" SCHWARZ

125 EXC/EGS

BUCHSE KPL.

KONTERMUTTER

EINSTELLMUTTER

FEDER 47.59607-47

FEDER 49-59ó.08-49

FEDER 5l -59ó 09-5 I

FEDER 53-59ó-10-53

FEDER 55-59ó-l 1-55

HAKENSCHLUSSEL KPL.

DESCRIPTION QTY

SPECIAL SCREW I

SPECIAT SCREW I

FLAT WASHER 2

SHOCK ABSORBER I

SHOCK ABSORBER I

BUSHING CPL I

LOCK NUT I

SETTING NUT I

SPRING I

SPRING 'ì

SPRING X

SPRING X

SPRING X

SPRING ADJ.WRENCH I

47-596-07-47
49-596-08-49
51-596-09-51
53-596-10-53
55-596-1 1-55

\..- uo
-c:.-\

* 
= NEUTETL / NEW eART

Þóó02^o¿¡l
X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

E



€"ml 97-so2nfù AUSPUFF EXHAUST PIPE 125 ',97

FIG TEILNR/PARTNR

1 502.05.070.400

I 502.05.170.400

I 502.05 670.400

2 502.05.050.000

3 0934 0ó0003

4 0797 0ó0003

5 546.05.2ó2.000

ó 54ó.03.048.100

7 0021 0ó0003

I 0014 0ó0153

I I 510.05.0ó3.000

17 54ó.05.052.000

r 8 s02.05.052.000

BEZEICHNUNG
AUSPUFF EINWANDIG/NICKEL

125 SX

AUSPUFF EINWANDIG/NICKEL

125 EXC

AUSPUFF DW+ER/NICKEL ,,KTM 502'
125 EGS

srLrcoN DTcHTRTNG 48l38/ó
SK-MUTTER DIN934 Mó

ZAHNSCHEIBE DIN6797 J6,4

SCHWINGELEMENT F. AUSPUFF

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

SCHEIBE DIN9O21-Aó,4

SK BUNDSCHRAUBE MóXI5 SW=8

ZUGFEDER L=55MM

GUMMTMUFFED=21/23MM',93
125 SX

GUMMIMUFFE D=29l3IMM
125 EXC, EGS

DESCRIPTION QTY

EXHAUST PIPE I

EXHAUSI PIPE I

EXHAUST PIPE I

SITIC GASKET I

HEX NUT 2

IOCK WASHER 2

SWINGETEMENI 2

SHEETMEIAL NUT 2

FIAT WASHER 2

H H COLLAR SCREW 2

EXHAUST SPdING 2

RUBBER I

RUBBER

* 
= NEUTEIL / NEW PART96-sotufA X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

E



.ßnl
-n/roToRcYctEs

13I

Fzsj¡¡¡O

Ft-so¡¡¡C E N DDAMPFER

FIG TEILNR/PARTNR

3 0934 0ó0003

4 0797 0ó0003

5 546.05.2ó2.000

7 0021 0ó0003

9 0015 0ó01ó3

I0 5 t0.05.0ó2.100
II* 54ó.05.0ó9000
l2* 54ó.05.0ó8.000

t 3 546.03 048.100

14" 0471 280150

r 5 0l 3z 0ó0003

I ó* 546.05.379.549

l7* 546.05.379 028

I 8 * 546.05 .079 .047

19 0015 0ó0203

20* 502 05.079.600

30 502.05.079.406

35 580.05.028.1 80

580.05.029.055

580.05.029.05ó

3ó oor r ¿ôroor
37 0009 050103

38 0797 050003

39 0014 0ó0253

40 502.05.080.300

50 0015 0ó0303

52 543.05.0ó9.000

53 5ó5.09 0ó4.000

54 543.05 065.044

55 543.05.0ó8.000

ó0 543 .05.065.1 44

SILENCER

BEZEICHNUNG
SK-MUNER DIN934-Mó

ZAH NSCHEIBE DII\67 97 J6, 4

SCHWINGELEMENT F. AUSPUFF

SCHEIBE DIN9O2I Aó,4

SK BUNDSCHRAUBE MóXIó SW=8

ISOLIERSCHEIBE I2 X 28 X 3

BUCHSE FUR AUSPUFFHALTERUNG

DAMMPFUNGSELEME NT SCHWARZ

MEHRBEREICHSBTECHMUTTER Mó

SEEGER-RING DIN 4ZI 28 X I,5
FEDERSCHEIBE DIN I 3Z.Aó

ENDDAMPFERENDKAPPE

DICHTRING VITON

SCHEIBE D=2BMM

SK BUNDSCHRAUBE MóX2O SW=8

ENDDAMPFER ALU POLIERT '97

t25 SX

ENDDAMPFE R ALU-POLIERT

125 EXC,EGS

GTASFASERGARN I 80 GRAMM

125 SX, EXC

GLASFASERGARN LOSE PER KG

GLASFASERGARN LOSE 3OO GRAMM

BLINDNIETE 4 X IO STAHL

SK TAPETITE SCHRAUBE M5X I O

ZAHNSCHEIBE DINó292J5,3

SK-BUNDSCHRAUBEMóX25 SW=8

ENDDAMPFER KTM ,,543 EI' '93
125 EGS DEUISCHTAND

SK BUNDSCHRAUBE MóX3O SW=8

BUCHSE 12X7 X 16

STOVER FLANSCHMUTTER Mó

SCHALLDAMPFERHALTER KPL LANG

GUMMIBLOCK SCHWARZ

SCHALLDAMPFERHALTER KPL. KURZ

DESCRIPTION QTY

HEX NUT I

LOCK WASHFR I

SWINGELEMFNT I

FLAI WASHER I

H H COLLAR SCREW I

ISOL WASHER I

BUSHING 2

RUBBER BLACK I

SHEETMETAL NUT 1(21

CIRCLIP I

SPRING WASHER X

MUFFLER CAP 2

GASKET RING 2

WASHER I

H H COTIAR SCREW I

SILENCER I

125',97

38c *37

SILENCER

STUFFING YARN

STUFFING YARN ,/KG

STUFFING YARN

RIVET

TAPETITE SCREW

LOCK WASHER

H H COLLAR SCREW

SILENCER

H H COLLAR SCREW

BUSHING

SELF TOCKING NUT

SILENCER BRACKET

RUBBFR BLACK

SITENCER BRACKET

X

X

4

6

6

I

I

I

I

I

I

I

I

* 
= NEUTETL / NEW pARr X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

IY



€,mh ¡?ô5020ó!l LUFTFILTERKASTE N AIR FILTER BCX 125',97

4

FIG TEILNR/PARTNR

I 502 0ó.001 .100

I 502.0ó.501 .100

2 502.06.O03.000

3 502.0ó.002.100

4 502.06.502 050

5 502.0ó.502.05l
6 502.06 002.0s2

r 0 50 I .0ó.01 ó. I 00

I I 5ó5.0ó.015.100

12 502 0ó.012.050

14 5ó0 03.02ó.000

20 00r5 0ó0203

21 0021 0ó0003

22 0985 0ó0003

24 s02.0ó.010.000

25 432.0ó.043.000

30 501.0ó 02ó.000

3l 550.0ó.028.000

32 510.0ó.022 000

35 0084 040083

3ó 0r 25 040003

BEZEICHNUNG

FITTERKASTEN I25 SX '92

FILTERKASTEN I25 EGS '92

FILTERKASTENDECKELI25'92

FILTERKASTENDECKELSX'93

FITTERKASIENDECKEL EGS AUSSEN

FìLTERKASTENDECKET EGS INNEN

SCHAUMSTOFF-ZUSCHNITT 1 25' 87

F|LTERTRAGERl25/500',89
FILTERELEMENT 1 25 / 5 50 / LCA / DUKE

BUCHSEó,5X ]5X IOALU

FLUGELMUTTER Mó

SK-BUNDSCHRAUBEMóX2O SW=8

SCHEIBE DIN9O2I.Aó,4

SS-MUTTER DIN985-Mó

SPRITZSCH UTZ F. FILTERKASTEN' 8Z

BLINDNIETE 5 X I4
VERGASERMANSCHETTE 1 25

SCHTAUCHBINDER óO-8OMM

SCHLAUCHBINDER 5O-ZOMM

ZYLINDERSCHRAUBE DIN84A M4X8

SCHEIBE DIN I 25 44,3

DESCRIPTION QTY

AIR FITTER BOX ]

AIR F LTER BOX I

AIR FITTER COVER I

AIR FILTER COVER I

AIRFILTER COVER ì

AIRFILTER COVER ]

FOAM RUBBER I

FILTER FRAME I

AIRFILTER I

SPACER BUSHING I

WING NUT I

H H COTLAR SCREW I

FLAT WASF]ER 3

SLNUT I

FENDER 1

BLIND RIVET 3

AIRF ITER BOOT I

14

'3(

CLAMP

CLAMP

CYL HEAD SCREW

FLAT WASHER

I

I

2

2

SX: OFFEN
OPEN

ENDURO: GESCHLOSSEN
CLOSED

* 
= N¡ute lL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED



€_,mil Wsor.or¡l TAN K, SITZBAN K,VERKL. TAN K, S EAT, CCVE R 125

DESCRIPTION

GAS TAP CPL

GAS TAP CPL

GASKET

BREATHER HOSE

GAS CAP CPt

GASKET

GASTANK

BUSHING

RUBBER BUSHING

FUEt tINE

CLAMP

SCREW

IOCK WASHER

H H COTLAR SCREW

H H COTIAR SCREW

tENTIt HEAD SCREW

SPOITER t/S
SPOILER R/S

H H COLLAR SCREW

H H COTIAR SCREW

H H COLIAR SCREW

PAIR OF WASHERS

SEAT

SEAT COVER

SEAT BRACKET t/S

SEAT BRACKET R/S

SEAT BRACKET FRONT

ISOt WASHER

SIDE COVER t/S

SIDE COVER R/S

RUBBER

'97

OTY

I

I

I

0,44

1

l

l
.>

2

0, tó
2

2

2

I

2

l

l

I

4

6

2

l

I

I

I

l

I

I

I

I

I

41

FIG TEILNR/PARTNR

4 583.07.105.200

5 550.07.005.300

ó 550.07.00ó.200

7 310.07.102.001

8 490.07 008.044

I 490.07.009.000

r 3 s02.07.013.700/02

14 s4ó.35.03ó.000

15 5ó4.01 .040.000

I ó 580.02.01 ó.00 I

BEZEICHNUNG

BENZINHAHN KPL. OFF-ON-RES

BENZINHAHN KPL. OFF.ON

DICHTUNG

PVC-SCHLAUCH óX9 MM PER METER

TANKVERSCHLUSS KPL. KLEIN

DICHTUNG F.TANKVERSCHLUSS

BENZINTANK 9 LITER ORANGE '9ó

BUCHSE

GUMMIBUCHSE

BENZINSCHIAUCH

KI-AMMER 9MM

SK BLECHSCHR . DIN7676-85,5X22

ZAHNSCHEIBE DINó292J5,3

SK-BUNDSCHRAUBEMóX3O SW=8
I

SK-BUNDSCHRAUBEMóX25 SW=8

LINSENSCHRAUBE MóXIZ
SPOILER LINKS ORANGE 125'96

SPOILER RECHTS ORANGE 125'96
SK-BUNDSCHRAUBEMóX15 SW=8

SK.BUNDSCHRAUBE MóXI O SW=8

SK-BUNDSCHRAUBEMóXI2 SW=8

NORDLOCK SCHETBEN Mó (PAAR)

SITZBANK I25 '97

SITZBANKUBERTUG 125 '97

SITZBANKHALTEWINKEL HINTEN LI

SITZBANKHALTEWINKEL HINTEN RE

SITZBAN KHALTEWI N KEL VORNE

ISOLIERSCHEIBE I2 X 28 X 3

SEITENVERKLEIDUNG LINKS 125'9ó

SEITENVERKLEIDUNGRE. 125'96

GUMMIPUFFER

* 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

ãf ä'

,P,Y 
æ

17

t8
t9
..,

ló

24

28

30
1l
JI

33

34

40"

040*

4l

580.02.1 12.000

0676 550223

0z9z 050003

0015 0ó0303

0014 0ó0253

545.07 0l I 000

s02.3s.428.00o/02

502.3s.429.000/02
001 4 0ó01 53

001 4 0ó01 03

0015 0ó0123

502.33.041.000

502.07.440.600

502.07.440.650

502.07 441 000

502 07.541.000
546.07.042.000

5I 0.05.0óz.l 00

502.08.441 .000/02
502.08.475.000/02

543.08.042.000

.19
å18

42

80

90

9917
6

E



€'mh Fzioi-oã¡t KoTFLÜGEL, MASKE(m Fzioi-oã¡t KOTFLÜGEL, MASKE
IÍO RC YCLES

FIG

3

15

ól
e64 62I ^-obb 

ó3

64
LFUJ

'70

80

FENDERS, MASK ]25 '97

TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY

502.1 1.401 .100/02 SCHE|NW.MASKE ,,UFO', ORANGE ',9ó HEADLIGHT MASK I

502.I I I8ó.OOO MASKENGUMMI UFO MARZOCCHI '95 AAASK RUBBER 2

502.08.410.100/02 VORDERRADKOTFLUGEL ORANGE ',9ó FRONT FENDER I

502.08.414.000/02 KOTFLUGEL HTNTEN ORANGE SX',9ó REAR FENDER I

502.08.41 4.100/02 KOTFLUçEL HTNTEN ORANGE EXC',9ó REAR FENDER I

5O2.O8.4I5.IOO NUMMERTAFELTRAGER EGS IANG NUMBER PLATE BRACK 1

490.08.2Ió.OOO VERLANGERUNG F.NUMMERNTAFELTR EXTENSION 1

583.08.I I3.O5I NUMMERTAFELTRAGER EXC '93 NUMBER PLATE I

54ó.08.019 2OO TACHOWELLENFUHRUNG '96 SP CABTE GUIDE I

5O2.O8.O2O.OOO DISTANZBUCHSE Z X I O X7,5 SPACER BUSHING 4

502.08.414.050 SPRITZSCHUTZ FUR KOTFLUGEL '93 FENDER 1

502 08 009.100/30 KOTFLUGELSTREBE SCHWARZ ',gó FENDER BRACKET 'l

OO15 O5OIó3 SK-BUNDSCHRAUBE MsXIó SW=8 H H COLLAR SCREW 2

0985 O5OOO3 SS-MUTTER DIN985-M5 S t NUT 2

OO2I O5OOO3 SCHEIBE DIN9O2I.A5,3 FLAT WASHER 2

OOI4 0ó0203 SK BUNDSCHRAUBE MóX2O SW=8 H H COLLAR SCREW 4

OOI4 Oó0I53 SKBUNDSCHRAUBE MóXI5 SW=8 H H COLLAR SCREW 6

OOI4 OóOI03 SK-BUNDSCHRAUBE MóXIO SW=8 H H COTLAR SCREW 3

5ó5.09.0ó4.OOO STOVER.FLANSCHMUTTER Mó SELF TOCKING NUT 6

O99I OóOI ó3 ISK.SENKSCHRAUBE DINZ991.MóXIó COUNTERSUNK SCREW 2

4OO.Oó.OOó.OOO FASONSCHEIBE óMM WASHER 2

Ió5.I2.O8O.OOO SEITENSTRAHLER GELB KPt. REFLECTOR X

5I012 OSO.OOO RUCKSTRAHLER ROT REFLECTOR RED I

502.01 495.OOO/02 START-NUMMERTAFEL ORANGE SX'9ó NUMBER PLATE I

* 
= N¡uT¡rL / NEW pART x = NACH BEDARF / AS REaUTREDÞz-sozõ8õ]

v



FzsO¡¡ø DEKOR DECAL 125 ',97

DESCRIPTION Qry

1

I

EÆÐ3' Eæ3'

ffi

FIG TEILNR/PARTNR

I * 502.07.099.300

I * 502.07.099.400

4 502.01 .499.030

5 s02.01 499.280

BEZEICHNUNG
DEKORSATZ KPL. I25 SX '97

DEKORSATZ KPL. I25 EXC,EGS'92

GAR. STARTNUMMERN FELDER SCHWARZ

125 SX

GAR.STARTN UMMERNFELDER GELB'95

125 EXC

DECAT SET CPL 1

DECAL SET CPL I

DECAL SET BLACK I

DECAT SET YETLOW I

4lsx EXC

* 
= NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

Fz.sozjaA,
H



€,mil E75o2.oeîl VORDERRAD SX FRONT WHEEL SX I25 ',97

FIG TEILNR/PARTNR

1 54ó.09.001.544

2 565 09.010.944

3 5ó5.09.011.400

4 0625 0ó0032

6 0760 253571

7 546.09.051 .000

I 546 09.051 .100

t0* 583.09.071 .234

I I 5ós.09 072.000

12 54ó.09.020.100

13 510.09.023 000

t4 510 09.025.000

l5* 546 09.074.700

1ó 510.09.100.100

l7* 503 10.090.050

20 5ó5 09.0ó0.200

21 00r5 0ó01ó3

22 5ó5.09,0ó4.000

25 550.09.08ó 000

30 580.09.1 8l ó00

32 490 32.01 1.000

BEZEICHNUNG

VORDERRAD 1,6X21' EXCEL SX'94

VORDERRADNABE KPT.SILBER SX'94

LAGERDISTANZROHR 1 7, 5X22X82

RILLENKUGELLAGER óOO3 2SR C3

WELLENDICHTRING 25X35XZ DF

DISTANZRING 17 X25 X7,5

DISTANZBUCHSE 1Z X 25 X I5

SPEICHE M5X234 I5G 2I " DDE

STAHTNIPPEL M5

FETGE VORNE I ,ó X 21" EXCEL

FELGENBAND 2 ì "

SCHLAUCH 3.00 / 3.25 90 /90 2t',
RETFEN 80/100-21 " 5l R MTI I

PIREUI

REIFENHALTER VMI

MUTTER FUR REIFENHALTER '96

BREMSSCHEIBE VORNE D=2óOMM

SK-BUNDSCHRAUBE MóXI ó SW=8

STOVER FTANSCHMUTTER Mó

VERSCHLUSSPFROPFEN SFL I 3

STECKAC HSE 226MM MARZ/PAIOLI

SK BUNDSCHRAUBE MI OX2O

DESCRIPTION

FRONT WHEEL EXCET

FRONI HUB

SPACER TUBE

BEARING

SEAL RING

SPACER

SPACER

SPOKE

NIPPLE M5

FRONT RIM

RIM BAND

TUBE

TYRE

ATY
I

I

I

2

2

I

I

3ó

3ó

I

I

I

l

I

I

I

6

6

I

I

I

RIM LOCK

NUT

BRAKE DISC

H H COTIAR SCREW

SELF LOCK NG NUT

PLASTIC CAP

FRONT AXLE

H H SCREW

* 
= NEUTETL / NEW PART

%
32

le7-so2.oenl X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

g



@c'--
' 

ìt-ò

þTsornf l€_,mi_l VORDERRAD EXC,EGS

FIG

I

2

3

4
5

6

7

I
9

l0*
lt
12

l3
14

l5*

tó
17*

20

2121 .ô
%zL

25

30

JI

.tv

40

41

ì 5 * 54ó.09 .17 4.000

TEILNR/PARTNR

580 09 001.144/90
54ó 09.010.044/90
54ó 09.011 000

0625 060037

0625 062032

0760 253571

54ó 09.051 .000

581 .l I .054 000

0760 405270

583.09.071.234

5ó5.09 072.000
546.09 070.200
5l 0.09.023 000

510.09.025.000

546.09.074.700

510.09.100 100

503. I 0 090.050

5ó5.09.0ó0.200

0015 0ó01ó3

5ó5 09.0ó4.000

550.09.08ó.000

580.09 1 81 .ó00

490.32.01 1.000

581 . | .052.150

58l.ll 0s2.100

581.11.152.100

581.tI.053.100

FRCNT WHEEL EXC, EGS

BEZEICHNUNG
VORDERRAD I ,óX2I " DID '93

VORDERRADNABE KPL.SILBER GS'93

LAGERDISTANZROH R I 7, 5X22X64, 5

RILLENKUGELLAGER óOO3 2SR C3

RILLENKUGELLAGER ó203 2SR C3

WELLENDICHTRING 25X35XZ DF

DISTANZRING 17 X25X7,5
SCHEIBE 40 X 52 X O,I5 '92

WETLENDICHTRING 40 X 52 X Z NB

SPEICHE M5X234-] 5G 2I ' DDE

STAHLNIPPEL M5

FELGEVORNE I,óX2ì"DJD
FELGENBAND 2I "

ScHLAUCH 3.00 / 3.25 90 /90-21',
REIFEN 80/t 00-21', 5l R MTI 8

PIREUI

RETFEN 90/90-21" 54M MPI I"DOT'
MICHEUN

REIFENHATTER VMI

MUTTER FUR REIFENHALTER '9ó

BREMSSCHEIBE VORNE D=2óOMM

SK.BUNDSCHRAUBEMóXIó SW=8

STOVER-FLANSC HMUTTER Mó

VERSCHLUSSPFROPFEN SFLl 3

STECKACHSE 226MM MARZ/PAlOLt

SK.BUNDSCHRAUBE M I OX2O

HALTEBLECH F. TACHOANTRIEB

TACHOANTRTEB 7 48217 13,01',e2
TACHOANTRTEB 7 4821 3 12,t)',92
MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

125',97

14

13

DESCRIPTION

FRONI WHEET D D

FRONT HUB

SPACER TUBE

BEARING

BEARING

SEAL RING

SPACER

WASHER

RADIAT SEAI RING

SPOKE

N]PPIE M5

FRONT RIM

RIM BAND

TUBE

TYRE

TYRE

RIM LOCK

NUT

BRAKE D SC

H H COTLAR SCREW

SFLF LOCK NG NUT

PLASTIC CAP

FRONI AXLE

H H SCREW

BRACKET

SPEEDOMETER DRIVE

SPEEDOMETER DR]VF

DRIVING DOG

QTY

1

I

I

I

ì

I

l

I

I

3ó

3ó

I

I

I

I

1

I

I

I

6

6

I

I

I

I

I

I

I

6
11

39

e @
4

9,-

%
32

= NEUTEIT / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REOUIRED
22



€_E#il 96-so2.inl BREMSZANGE VORNE BRAKE CALIPER FRONT 125 ',97

o
31

FIG TEILNR/PARTNR

1 546.13.201044
5 546.13.205.000

6 546.13.20ó.000

7 546.13 210.100

8 s4ó. r3.21 I .000

9 546.13.209.044

9 546.13 .209 .t 44

l0 545.13 214000
l2 54ó.I 3.21 8.000

t5 0015 080303

21 502. I 3. I 29.500

23 502.13.229.500

30 420.13.226.000
3 t 420.13.026.000
3s 502.13.025.000

BEZEICHNUNG
BREMSZANGE VORNE KPL.2 KOLBEN

REP SATZ 28MM

REP.SATZ KOLBEN 28MM

BOLZENKPL.óX5ó

HALTEBLECH

GARN. BREMSKLOTZE FERODO ID45O

GARN. BREMSKLOTZE SINTER

ENTLUFTUNGSSCHRAUBE M ] OXI

MANSCHETTENSATZ

SK BUNDSCHRAUBE M8X3O SW= I O

BREMSSCHLAUCH I I9OMM MARZ.

125 SX

BREMSSCHLAUCH I28OMM

125 EXC, EGS

DICHTRINGIOXIóXI CU

DICHTRING IO X Ió X I,5 CU

HOHLSCHRAUBEMIOXIXI9

DESCRIPTION OTY

CALIPFR CPt I

REP KIT I

REPAIR KIT PISTON I

BOIT I

RETAINING PLCIE ]

BRAKE PAD SET ]

BRAKE PAD SET SIN. X

BLEEDER SCREW I

RUBBER STEEVE SET I

H H COLLAR SCREW 2

BRAKE HOSE I

BRAKE HOSE I

SEAL RING CU 2

SEAI RING CU 2

CONNECTING SCREW I

15
%

VORNE
FRONT

leasorifù * 
= NEUTETL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED



€
-tvloT0RcYcLES

9pt

HINTERRAD REAR WHEET

BEZEICHNUNG
HINTERRAD KPL. 2 ]5-I9" EXCEL

]25 SX

HINTERRAD KPL 2.I5I8" DID

125 EXC EGS

HINTERRADNABE KPL. SILBER

TAGERDISTANZROHR I 2],5 MM

RILLENKUGELLAGER óOO5 2RS C3

WELLENDICHTRING 32X4ZXZ TYP A

SEEGERRING DIN 47 2 47X1,7 5

BUCHSE FUR NABE

SPEICHE M5X2O7 IOG 19"

SPEICHE M5X] 98-]OG 18"

SPEICHE M5X2 ì I-I OG I 9"

SPEICHE M5X2OI -I 73G 1 8'
FELGE HINTEN 2,I5XI9" EXCEL

FELGE HINTEN 2,I5XI8" DID

STAHLNIPPEL M5

BREMSSCHEIBE 220 MM ANGESENKT

SK BUNDSCHRAUBE MóX2O SW=8

STOVER FLANSCHMUTTER Mé

KETTENRAD 38-Z

KETTENRAD 40Z
KETTENRAD 42-Z

KENENRAD 452
KETTENRAD 48-Z

KETTENRAD 5O-Z

KETTENRAD 52.2

KETTENRADSCHRAUBE.ISK M8X2ó

STOVERFLANSCHMUTTER M8

KErrE s/8X1 /4"
It8RaUE O¿¿S

o-RrNG KETTE 5/8Xl/4', DtD

] I B ROUEN/ROUS

KEITE 5/8XI /4' PER METER

o RtNG KETTE 5/8X I /4"PER METER

KETTENSCHLOSS 5/8X1 / 4'

125',97

DESCRIPTION QTY

REAR WFiEEt CPL I

REAR WHEEL CPt I

CHAIN /M
CF]A N /M
MASTER LINK

X

X

I

REAR WHEEL HUB CPt I

SPACER ]

BEARING 2

RADIAL SEAI RING 2

CIRCTIP . I

BUSH NG 2

SPOKE I8
SPOKE I8
SPOKE I8
SPOKE ]8
RIM I

RIM I

NIPPTE M5 3ó

REAR BRAKE DISC ì

H H COTLAR SCREW 6

SEIF LOCKING NUT 6

SPROCKET 38 T X

SPROCKET 4OT I

SPROCKET 42 T X

SPROCKET 45 T I

SPROCKET 48 I X

SPROCKET 5OT I

SPROCKET 52 T X

SPROCKET SCREW 6

SEIF LOCKING NUT 6

CËAN I

O RING CHAIN I

ll
ru

'pt

FIG TEILNR/PARTNR

l 502.1 0.001 .944/90

ì 502 10.201.944/90

2 546. i0.010 044/90
3 só5.10.011.000

4 4625 0ó0058

s 0760 324772

ó 0472047175
7 546.1 0.01 ó.000

8 546. ì0.021 .000

I só5.t0.tzt ó00

9 s02.lQ 071700
9 502.10.121.000

t 0 54ó.1 0.020. ì 00
. 10 54ó 10.020 300

I I 5ó5.09.022 000
.15 s80.10.0ó0.ó00

ló 0015 0ó0203

17 5ó5 09.0ó4.000

t9 583.10.051 .038

19 583.10.151 040

l9 583.10.051 .042

t9 583.10.151.045

20 583 t0 l5l .048

20 583.r0.151 050

20 583.10.151 052

2l s45.1 0 052.000

22 543. t0.08ó.000
23 500 10.0ó5.000

23 500.10.0ó5 100

23 500. t0.0ó5.001

23 500.10.0ó5. ì01

24 500.10.0óó.000

17
@-

@
7 '%

l6

þzr02r o¡l * 
= NEUTETL / NEW pARr x = NACH BEDARF / AS REautRED

22
o
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€,mil

W-sofioîl

F7-502- ro.ol HINTERRAD 125',97

DESCRIPTION QTY

STER LINK O RING I

RIM BAND I

TUBE I

TUBE I

ryRE I

TYRE I

ryRE I

RrM LOCK 1l2l

NUT 1

PIASTIC CAP X

PLASTIC CAP 2

AXLE CPL 1

CHAIN ADJUSTER 1

HEX HEAD SCRFW 2

HEX NUT 2

AXIE NUT 'I

FIG TEILNR/PARTNR

24 500.10.0óó.1 00

30 520.10.023.000

3I 540. ì0.025.000

3l 54ó I 0.025.000

32* 502.10 074.700

32* 502.10.024 800

32* 54ó 10.174.200

34*

38

39

40

540.1 0.1 00.1 00

503.I0.090.050
550.03. r.35.000

502 10.08ó.000

502 10.085.044

5ó5.10.084.100

502.03.030.090

0934 080003

543.10.099.000

REAR WHEFL

BEZEICHNUNG
KETTENSCHTOSS 5/1Xt /A', O-RrNG

FELGENBAND 18'/19'
SCHLAUCH 4.00 / 4.50 / 1 20 / 1 3o-t 8',

ScHLAUCH 110/90-19',

RETFEN 100/90-19" NHS MTl S

PIRELLI

RETFEN 100/r 0o-r 8' NHS MTr s

PIREUI

RETFEN I 20/90-18"ó5R MPr I "DOT"

M/CHEIlN

RETFENHALTER VM3 (2. r s")

MUTTER FUR REIFENHALTER '96

BLINDSTOPFEN FUR FELGE

ABDECKKAPPE SFLI ó

STECKACHSE HINTEN KPL. t=2ó4MM

KETTENSPANNER '95

SK SCHRAUBE M8X4O A4

SK-MUTTER DIN934.M8

SK-MUTTER M2OXI,5

* 
= NEUTEil. / NEW PART

@
7

15 41

42
-'\u 43

16 44

X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

ea



=r(ryJl-fi,OIORCYCTES
Þóio2-r a il BREMSZANGE HINTEN

FIG

I

2

4

4

5

6

7

l0

BRAKE CATIPER REAR 1 25 ',97

ll
t2
t3

TEILNR/PARTNR

soz.ts.sot.o¿¿
54ó l3 3 ì8.200
54ó 13.310.200

54ó.1 3.309.200

54ó.13.309.300

54ó 13.305 200

545. r 3.214 000

54ó.13.218.000

502.13.027.300

502. I 3 025.000

420.13.226.000
42013.026.000

BEZEICHNUNG
BREMSZANGE KPL. HINTEN LINKS

REP. SATZ DICHTRINGE 34MM
BOLZENSATZ

GARN. BREMSKLOTZE FERODO ID45O

GARN. BREMSTiörzr slNrrn
BREMSKOLBEN 34MM

ENTLUFTUNGSSCHRAUBE M I OXI

MANSCHETTENSATZ

BREMSSCHLAUCH HINTEN 9OOMM'9ó

I 25/4TAK TROKE

HOHLSCHRAUBEMIOXIXl9
DICI-ìTRINGìOXIóXl CU

DICHTRING IOX IóX I,5 CU

DESCRIPTION ATY
CALIPER RFAR CPt I

REPAIR KIT 34MM I

BOLT SET I

BRAKE PAD SET I

BRAKE PAD SEI SIN X

BRAKE PISION I

BTEEDER SCRFW ì

RUBBER SLFEVF SET I

BRAKE HOSE REAR ]

CONNECTING SCREW I

SEAL RING CU I

SEAL RING CU I

10

* 
= NEUTEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

lqórotr3lìl



€,mil 9fs46i4C SCHEINU/ERFER HEAD TIGHT 125 '97

ATY

I

I

2

4

I

1

I

2

I

I

I

I

:t

I

2

1

1

I

2

2

I

ì

ì

I

13
37@

FIG TEILNR/PARTNR

l0 502.1 1 .ó 10.000

il 502.1 1 .ó31 000

12 502.I I .410 050

r3 001ó035103

14 441.il.038.000
15 520 ll .03ó.000

tó 502.11ó32.000
17 098r 350133

t 8 310.08.0ó0.000

30 502.1 I .410.000

35 502.1 I .43ó.000

3ó 502 I 1.432.000

37 490. ll .435.000

50 502.1 r .510 000

52 502.1 r .510 050

s4 5Zl I 1.038.000

55 490.1 I .43ó.000

5ó 502.1 I .532.000

58 0797 060003

59 0933 0ó0203

70 502.ì1.ó10.010
71 502.il.ó10.rì0
72 502.1 I .410.0r 0

73 s02.11.510.010

BEZEICHNUNG

SCHEINWERFER KPL. ELCOM '93

STELLSCHRAUBE KPL M4X4O

SCHEINWERFERHALTERUNG '93

PLASTITE SCHRAUBE 23,5 X IO

BTLUX LAMPE r2V 35/35W BA20D

TAMPENFASSUNG

ABDECKKAPPE

LI.BLECHSCHR DINZ98 I 83,5XI 3

KABELTUTLE {TNNENDURCHM. 8MM)

SCHEINWERFER KPt CEV 322 '93

LAMPENFASSUNG

ABDECKKAPPE

|-AMPE I 2V 5W (W2,1X9,5D)

SCHEINWERFER KPL. CEV 394 '93

SCHEINWERFERHALTERUNG '93

LÁ¡¡pr H¿ r 2v óol55w (P43T)

LAMPENHALTER

GUMMIKAPPE

ZAHNSCHEIBE DIN6797 J6,4

SK SCHRAUBE DIN933-MóX2O

KABEL FUR SCHEINWERFER '93

KABEL FUR SCHEINWERFER '93

KABEL FUR SCHEINWERFER '93

KABEL FUR SCHEINWERFER '93

DESCRIPTION

HEADLGHT ETCOM

ADJUSIING SCREW

I]EADIIGHT BRACKET

P'ASTITE SCREW

BITUX BUtB

SOCKET

CAP

SCREW

RUBBER STEEVE

I]EADIIGHT CEV 322

SOCKET

RUBBER CAP

BUtB

HEADTIGHI CEV 394

HEADLIGHT BRACKET

BULB

SOCKET

RUBBER CAP

IOCK WASHER

H H SCREW

CABLE F HEADLIGHT

CABTE F HEADLIGHT

CABTE F HEADLIGHI

CABLE F F]EADIIGHT

',ilå

@
37

f*i4ór4,õl * 
= NIuIIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

g



€"ml

Fo5¡A¡¡Z

WA,i4A BLTNKER, nücrucHr FLASHER, REAR LTGHT 12s

FtG TETLNR/PARTNR BEZETCHNUNG DESCR|PTION

l2A 583.11.012.000 BLTNKER VO.L|./H|.RE. '93 FIASHER

128 583.1 I .l t 2 000 BLTNKER H|.L|./VO.RE. '93 FLASHER

I3 583. ] I .OI3.OOO BLINKERGLAS LINKS UND RECHTS FLASHER IENS

LAMPE t2V lOW (BA]5S) BUrB

SCHEIBE DIN I25-AIO,5 FLAT WASHER

ZAHNSCHEIBE DINóZ9ZJI O,5 LOCK WASHER

SK.MUTTER DIN934-M] OXI,25 HEXAGON NUT

RUCKLICHT KPL. ULO '93 REAR LIGHT CPL

LEUCHTHAUBE ULO REAR LIGHT IENS

LAMPE I 2Y 2t /sW (BAY] sD) BUrB

LEUCHTHAUBE ACERBIS '93 REAR TIGHT IENS

KABELSTRANG HINTERTEIL '93 WIRNING HARNESS

13

"?r\P 1416 Þ','\O

128

*
= NEUÏEIL / NEW PART X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

'97

ATY
2

2

4

4

4

4
4

l

I

I

I

I

H



€,ml 9r54þi4Z TACHOANLAGE EXC USA SPEEDCMETER EXC USA 125'97

FIG TEILNR/PARTNR

I 580.1 1 .1 80.000

5 550.1 I .599.000

9 0015 0ó0123

l0 54ó.II.t20.200
I I 0',125 040003

12 0985 040003

20 5ó5.1 1 .1 88.ó00

25 581.11.052.100

26 581.t I.052.150
27 581.11.053.100

BEZEICHNUNG
MEILENZAHLER

ZUGSCHALTER LOSE

SK-BUNDSCHRAUBEMóXI2 SW=8

TACHOHATTERUNGVDO/ODO'95
SCHEIBE DIN I 25-44,3

SS-MUTTER DIN985-M4

TACHOWELLE MI 2/ M] 2 945MM

TACHOANTRTEB 7 48217 13,0)'92
HALTEBTECH F. TACHOANTRIEB

MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

DESCRIPTION

ODOMETER

SWITCH TOOSE

H H COTIAR SCREW

SUPPORT

FIAT WASHER

STNUT

SPEEDOM DRIVECABLE

SPEEDOMETER DRIVE

BRACKET

DRIVING DOG

QTY

1

1

2

I

2

2

I

I

I

I

11o /'
12@ d9

27

9ff46i17 * 
= NruterL / NEw PARI X = NACH BEDARF / AS REOUIRED

g



TACHOANLAGE EXC SPEEDCMETER EXC 12s

DESCRIPTION

SPEEDOMETER

BULB

SOCKET

COTLAR NUT

SPEEDOM CASE

LAMP BIUE I2V

SUPPORT

'97

28e
3H
O

6U

FIG TEILNR/PARTNR

I 550. il .080.000

2 441.1 I .025.000

3 330.1 I .0ó9.000

4 550.| 080.050

5 570.1 1.0ó8.000

ó 580.1 r .02 r .100

8 54ó.1 1 .120.200

9 0015 0ó0123

14 502.11.09ó.000

r 5 5ó5.1 I .l 88.700

20 58 1 .1 1 .1 52.1 00

2t 581.1 1.052.150

23 581.11.053.100

BEZEICHNUNG
TACHOMETER VDO I40 KM/H

KUGELLAMPE I2V 2W BAZS

STECKFASSUNG BAZS

BUNDMUTTER MIOXI SW=IZ
TACHOGEHAUSE VDO

KONTROLLEUCHTE BLAU I2V RUND

TACHOHALTERUNGVDO/ODO'95
SK-BUNDSCHRAUBEMóXI2 SW=8

SCHELLE

TACHOWELLE Mr0/Mr2 950MM ',9ó

TACHOANTRTEB 7 4821 3 12,1l|', 92

HALTEBLECH F. TACHOANTRIEB

MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

H H COLLAR SCREW

CIAMP

SPEEDOM DRIVECABLE

SPEEDOMETER DRIVE

BRACKET

DRIVING DOG

QTY

I

I

I

I

I

ì

I

2

I

I

I

I

1

ed

21

@

* 
= NEUTETL / NEw PARTFoi¡oi¡a

23

X = NACH BEDARF / AS REOUIRED



€,mil 9ßfai 4ßt, TACHOANLAGE EGS SPEEDCMETER EGS

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG

I 550.1 L080.000 TACHOMETER VDO 140 KM/H

2 502.11.0ó8.000 TACHOGEHAUSE VDO '9ó

3 446.1I.4óó.OOO ZUNDSCHLOSS Z-P CEV

4 4oo.i r . róó.000 züNoscttLüssEt (NR ANGEBEN r)

ó 3ó I .1 I 02I .OOO VERSCHLUSSPFROPFEN

7* 580.I 1 .O2I .2OO FERNLICHTKONTROLLEUCHTE BIAU

4.200 BLINKERKONTROLLEUCHTEGRUN

5.OOO KUGELLAMPE I2V 2W BAZS

9.OOO STECKFASSUNG BAZS

ó.OOO SCHELLE

O.4OO TACHOHALTERUNG VDO '95

1ó3 SK-BUNDSCHRAUBE MóX] ó SW=8

8.700 TACHOWELLE Mr o/Mr2 950MM ',9ó

2.r00 TAcHOANTR|EB7482t312,ll'92
2.I50 HALTEBLECH F. TACHOANTRIEB

3 I OO MITNEHMER FUR TACHOANTRIEB '92

23

* 
= NEUTETL / NEW PARI

125',97

DESCRIPTION ATY

SPEEDOMETER I

SPEEDOMETER CASE I

IGNITION IOCK I

rGNrTroN KEY (NO?) r

PIUG X

eG

HIGH BEAM IAMP

FLASHER IAMP

BULB

SOCKET

CLAMP

SUPPORT

H H COLLAR SCREW

SPEEDOM DRIVECABTE

SPEEDOMETER DRIVE

BRACKET

DRIVING DOG

I

I

I

I

I

I

2

I

l.

I

I
Fg

9g
10ft

Fo-u¡¡¡A X = NACH BEDARF / AS REQUIRED

E



Þs-so2T-Zl WIRING HARNESS EXC

BEZEICHNUNG
KABELSTRANG I 25 3óO EXC USA

KABELSTRANG I 25-3ó0 EXC

KABELSTRANGHINTERTEIL'93

KABELBAND ISOMM

KABELBAND 2OOMM

KABELBAND 29OMM

SCHELLET/16'

SPANNSTIFT PVC

SCHUTZMANSCHETTE

SK BUNDSCHRAUBE MóX3O SW=8

LICHTSCHALTER CEV 9óOZ '93

BREMSLICHTSCHALTER VORNE

SCHNARRE I 2V TR8

SPANNUNGSREGLER TYMPANIUM'90

SPANNUNGSREGLER TYMP.

ZUGSCHALTER LOSE

HALTER FUR 9-POLIG.STECKER'93

SK-BUNDSCHRAUBE MóXI ó SW=8

SK-BUNDSCHRAUBEMóXI5 SW=8

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

HALTEWINKEL

BREMSLICHTSCHALTER HINTEN

* 
= NEUTETL / NEW PART

125',97

DESCRIPTION

WIRlNG HARNESS

WIRiNG HARNESS

WlRNING HARNESS

PLASTIC BAND

PLASTIC BAND

PLASTIC BAND

CLAMP

PIN

RUBBER CAP

H H COLLAR SCREW

HEAD LIGHT SWIICH

BRAKE TIGHT SWITCH

RATTTE

VOLTAGE REGULATOR

VOLTAGE REGULATOR

SWITCH LOOSE

BRACKET

H H COTLAR SCREW

H H COLIAR SCRFW

SHEETMETAL NUT

BRACKET

BRAKE IIGHT SWITCH

FIG TEILNR/PARTNR

| 546.1 1.025.000

2 546.11.275.100

3 583 11 276000
5 440.11 .02ó.1 80

440.11.076.200
- 440.11.02ó.305

6 570 13.020.000

7 570.13.021.000

8 140.1 1 .051 .027

9 0015 0ó0303

t0 583.1I.070.000

lt 510.11.050.000

12 544.1 I .0ó0.000

l3 580.11.034.500

l4 544.1 I .034.000

l5 550. il .599.000

tó 54ó.1 1 .083 100

17 00t5 0ó01ó3

20 0014 0ó0153

2t 546.03.048.100

22 131 .0ó 038.000

30 420.13.12 r .000

QTY

I

1

I

X

X

X

I

I

X

112)

I

I

I

I

1l2l

I

I

2

I

I

I

I

tu&

11q
I

i

I
d

fr
22

9so
E

Fis¡¡¡¡a X = NACH BEDARF / AS REAUIRED

EH



€ßn
-tworoRcYcLEs

Þórotil.l

Þó-s02rf'5l KABELSTRANG EGS VVIRING HARNESS EGS 125 !97

FIG TEILNR/PARTNR

I 502.1 1 .475.200

2 502.11.476.100

3 546.I I .420.100

4 570.11.020.050

5 440.11 .02ó.1 80

440.11.076.200

- 440.1t.0zó.305

6 441.1 I .00ó.000

7 446.1 1 .207 .000

I 545.11 04ó.000

9 546.11 .277 .000

l0 583.ì1.22ó.000
l2 54ó.1 I .083.100

ì3 0015 0ó01ó3

l 5 580.1 1 .03',Ì .000

tó 0014 0ó0103

27 520.13.020.000

28 0981 480133

30 420.13.121.000

32 510.I I .050 000

35 491.11.435.100

3ó 545.1 I .048.000

37 54ó.1 I .448.000

38 0014 0ó0103

39 502.\1.475.251

50 54ó.1 I .034.000

5t 54ó.1I.034.ró0
52 0015 0ó0203

53 0015 0ó01ó3

55 0014 0ó0153

só 54ó.03.048. ì00
ó0 545.1 1 .0ó0.000

BEZEICHNUNG
HAUPTKABELSTRANG '96
KABELSTR.HINTERTEIL '93

LICHTSCHALTER MERIT M.KABEL'93

SCHALTERAUFNAHME MERIT

KABELBAND ISOMM

KABELBAND 2OOMM

KABELBAND 29OMM

srrcrtüLsrNorHlusr
BLINKGEBER HELLA 4AZOO37 87.OOO

BLINKGEBERHATTERUNG

KABELSTR.HINT. EGS ACE RUCKL.

KABELSTRANGHINTERTEIL'9J

HALTER FUR 9-POLIG.STECKER'93

SK BUNDSCHRAUBE MóX I ó SW=8

HALTEBLECH

SK-BUNDSCHRAUBEMóXIO SW=8

SCHELLET /16'
tI.BLECHSCHR. DINZ98 I.4,8X I 3

BREMSLICHTSCHALTER H INTEN

BREMSLICHTSC HALTER VORN E

KONDENSATOR 25VOLT, I O.OOO MF

KONDENSATORAUFNAHME

HALTERUNG FUR KONDENSATOR '93

SK BUNDSCHRAUBE MóX IO SW=8

DIODENBRUCKE

LADEREGLER SHINDENGEN I2V '9ó

REGLERHALTEBLECH '96

SK.BUNDSCHRAUBEMóX2O SW=8

SK BUNDSCHRAUBE MóXI ó SW=8

SK-BUNDSCHRAUBEMóXI5 SW=8

MEHRBEREICHSBLECHMUTTER Mó

GLEICHSTROMHORN I 2V TR9

DESCRIPTION

WIRING HARNESS

WIRING HARNESS

HEAD LAMP SWIICH

SWITCH SUPPORT

PIA.STIC BAND

PTASTIC BAND

PLASTIC BAND

CABTE CONNECTOR

FLASHER UNIT

SUPPORTING RING

WIRNING HARNESS

WIRNING HARNESS

BRACKET

H H COTLAR SCREW

RETAINING PLATE

H H COLLAR SCREW

CLAMP

SHFETMETAL SCREW

BRAKE IIGHT SWITCH

BRAKE LIGHT SWITCH

CONDENSATOR

SUPPORTING RING

BRACKET

H H COLIAR SCREW

DIODE BRIDGE

VOTTAGE REGULATOR

BRACKET

H H COTIAR SCREW

H H COttAR SCREW

H H COLIAR SCREW

SHEETMETAL NUT

DIRECT CURR HORN

ATY
l

I

I

.t
X

X

X

I

I

I

(;

I

I

I

2

I

1

l

I

I

I

I

2

,r

I

I

I

l

2

-2
I

I

I

39
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975orirdl ZUBEHOR

FIG TEILNR/PARTNR
ì 502.1 I .100.044

2 546.11 177.000
3 583. ll .128.000
4 153.1 I .020.051

5 583. I I .01 2.000
ó 583.1 t.l 12.000

7 546.1 I .120.400
I 545.tI.04ó.000
9 152.11.002.000
ì0 580.1 I .0ó8.000

I I * 580-11 024 200
12 3ó1.ll 021.000
l3 583.11.013.000
14 44ì.11.015.100
l5* 580.11.021.200
ló 0934 102003

17 0797 100003
18 0125 t00003
20 5ó5.01.092.000
25 440.11.076.200

440.11.076.305

30* 502 02.079.050/30
3l * 502.02.079.044/30
35 502.12.01I.t00
3ó 0991 0ó0203
37 ¿oo.oo.ooì ooo
38 5ó5.09.0ó4.000
39 502.32.050.001
40 0912 0ó0303
45 580.12.058.000
46 580.1 2.058.050
47 0014 0ó0203
48 502 35.033.300
50* 503.29.020.000
5 I * 503.29.080.000

ACCESSCRIES

BEZEICHNUNG
NACHRUSTKIT WECHSELBLINKANLAGE

FUR 2T MIT SEM I2V GFNFRAIOR

FOR 2 STROKE WITH SEM I2V GEN

BLINKERKABELSTRANG VORNE

BLINKERKABELSTRANG HINTEN'95
BLINKERSCHALTER MIT KABEL

BLINKERVO.Lt./Ht.RE.'93
BLINKERHt.Lt./VO.RE.',93
TACHOHALTERUNG VDO '95
BLINKGEBERHALTERUNG

BLINKGEBER I.C.A. ] 95203
TACHOGEHAUSE VDO

BLINKERKONTROLLEUCHTE GRUN

VERSCHLUSSPFROPFEN

BLINKERGLAS LINKS UND RECHTS

LAMPE r2V r0W (BArsS)

FERN LICHTKONTROLLEUCHTE BLAU

SK.MUTTER DIN934-MI OX I,25
ZAHNSCHEIBE DINóZ9ZJ I 0,5

SCHEIBE DIN I 25 AI O,5

SCHELTE

KABELBAND 2OOMM

KABELBAND 29OMM

WINDSCHUTZ LI.&RE.KPL. SCHWARZ

HANDSCHUTZ LI&RE. KPL. SCHWARZ

GEPACKTRAGER 2 TAKT '94

ISK-SENKSCHRAUBE DINZ99 I.MóX2O

FASONSCHEIBE óMM
STOVER-FLANSCHMUTTER Mó

STAHLSCHEIBE ó X IZ X 3

ISK.SCHRAUBE DIN9 ] 2-MóX3O

WERKZEUGKASTEN KPL. '92

GUMMI FUR WERKZEUGKASTEN '92

SK-BUNDSCHRAUBEMóX2O SW=8

KLIPSMUTIERNHALTER M6 KPI42
T SCHLUSSEL SW 6/8/10 '97

KOMBTSCHLUSSEL SW t7 /21 /27 /32

I25 ',97

46 DESCRIPTION

FLASHER KIT

WIRING HARNESS

WIRING HARNESS

FLASHER SWITCH

FLASHER

FLASHER

SUPPORT

SUPPORTING RING

FLASHER UNIT

SPEEDOM CASE

FLASHER LAMP

PtUG

FLASI]FR LENS

BULB

HIGH BEAM LAMP

HEXAGON NUT

IOCK WASHER

FLAT WASHER

CIAMP

PIASTIC BAND

PLASTIC BAND

PROTECTOR CPL

. HAND GUARD CPt

LUGGAGE RACK

FLAT HEAD BOLT

WASHER

SELF LOCKING NUT

WASHER

A H SCREW

TOOI BOX CPt

RUBBER

H H COIL\R SCREW

SNAP NUT

T KEY

COMBINED KEY

ATY
X

I

I

I

2

2

I

I

I

I

I

ì

4
4

I

4

4
4

I

5

2

I

I

I

2

2

2

2

2

I

I

2

2

I

I
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TECHNISCHE DATEN FAHRGESTETT 125 5X, EXC, EGS

r25 SX r 25 EXC r25 EXC USA t 25 EGS

Rohmen Zenkolrohnohmen ous Chrom-Molybdön-Stohlrohren

Gobe Telegobel Morzocchì Mognum 45

Federweg vorne/hinten 300/340 mm

H interrodfederung Zentrolfederbein (Ohlins) mit PRO-LEVER Anlenkung zur Alg-Hinterrodschwinge

Bremse vorne Scheibenbremse mil gelochler Bremsscheibe Ø 260 nn, Bremssofiel schwìmmend gelogerl

Bremse hinlen Scheibenbremse mit gelochter Bremsscheibe Ø 220 nn, Bremssotlel schwimmend gelogert

Bereifung vorne

Luftdruck Gelönde
Lufldruck Stroße solo

B0/r002r 5tRMTlB
1,0 bor

9o/902t 54M MPr I

1,0 bor
1,5 bor

B0/r002r 5rRMTrB
1,0 bor
1,5 bor

90/90.21 54M MPil

1,5 bor

Brei[ung hinten

Luftdruck Gelönde
Luftdruck Stroße solo

1 00/90.1 9 NHS MTr B

I ,0 bor
r 20190-r B ó5R MPr r

'l,0 
bor

2,0 bor

r 00/1 00-r I NHs MTr {

1,0 bor
2,0 bor

r 20190 r B ó5R MPr r

2,0 bor

Tonkinholt I L ter

Ubersetzung Hinterrod ì3:502 13:457 / 13:407

Kette 5/8x1/4"
Steuerkop[win kel ó3"

Rodstond ì430 + ì0 mm

Sitzhôhe unbeloslet 950 mm

Bodenfreiheit unbelostet 380 mm

Leergewicht ohne Kroftsto[f 90 kg 94,5 ks 99,5 ks

Höchsfzul Achslosl vorne ll0 ks

Höchstzul Achslosl hinlen 220ks

höchslzul. Gesomlgewicht 310 kg

STANDARD.EINSTETTUNG . GABET
Morzocchi KfMóI Morzocchi KTMó2

Druckstufendö mpfung 7 7

Zugstufendöm pfung 7 7

Feder 4,0 N,/mm 4,5 N/mm

Federvorspon n u ng l0 mm ì0 mm

Luftkommerlönge
'l35 

mm
,ì35 

mm

Füllmenge pro Gobelholm co ó00 ccm co ó00 ccm

Gobe ö SAE 2,5 SAE 7,5

HINWEIS:
Oi"'Oan ptu.greinheiten im linl<en und im rechten Gobelbein sind nicht gleich ousgeführt. Verlouschen Sie
bei Reporoturen oder Serviceorbeiten diese Teile nicht.

STANDARD.EINSTETTUNG . FEDERBEIN

Ohlins KlóI2* Ohlins Kfó13.
Druckslu [endö m pfung t5 l5
Zug stufendö m pfu ng IB t7
Feder 49-596-08-49 47-596-07-47
Federvorsponnung 12 mm l2 mm

ANZUGSDREHMO'YIENTE
Bundschroube Steckochse vorne Mt0 50 Nm

Bundmutter Steckochse hinten M 20x1,5 100 Nm

Sechskontmutter Schwi ngormbolzen M l4xl ,5
,l00 

Nm

Klemmschrouben Gobelbrücke oben M8 l5 Nm

Klemmschrouben Gobelbrücke unten MB 20 Nm

Klemmschrouben Gobelfoust - Steckochse Mó 7Nm

Restliche Schrouben om Fohrgestell Mó
MB
Mr0

5Nm
30 Nm
50 Nm



TECHNICAL SPECIFICATIONS - CHASSIS 125 SX, EXC, EGS

125 SX 125 Ð(C 125 EXC USA 125 EGS

Frame Central chrorne moly sleel fiame

Fork Marzocchi Magnum 45

Wheel travel Íronl/ ¡eat 300/340 mm (1 1,8/13,4 in)

Rear suspension Cenlraì shock absorber (Ohlinsl with PRO-LEVER lìnkage to swingarm

Front brake Disc brake with carbon¡teel brake dìsc Ø 260 mm ( J 0,2 in), brake caliper floated

Rear brake Disc brake wilh carbonsteeÌ brake disc Ø 220 nn (8,7 ìn), brake caliper floated

Tyres fionl
Air presure offioad

Air press. road driver only

B0/r00-2 r 51R MT1 B

1,0 bar (14 psi)

90/s0-21 54M MPl I

l,0bm(l4psì)
I ,5 bar (2 1 psiJ

B0/100-2151R MTlB

1,0 bar (14 psi)

1,5 bar (21 psi)

s0l90-21 54M MPl I

1 ,5 bar (2 I psi)

Tyres rear

Air pressure offioad

Air press road drjver only

IOO/90 ]9 NHS MTlB

l,0barl14psì)
I 20190,18 ó5R MPr l

1,0 bar [14 psi)

2,0 bar (28 psi)

1 00/l 00,1 I NHS MTI B

l,0bu(l4psi)-
2,0 bar f2B psiJ

120190-18.ó5R MP11

2,0 bar (28 psi)

Fuel tank capacity 9 Iiter (2,4 gall)

tinal drive ratio l3:50t 13:45t,/ l3:40t

Chain 5/8 x 1 /4"
Steering angle ó3'

Wheel base 1430 t 10 mm (5ó,3 + 0,4 in)

Seat high 950 mm (37,4 in)

Ground clearance 380 mm (15 in)

Dead-weight wjthout fuel 90 kg ( I 98,ó lbs) 94,5 kg (208,ó lbs) 99,5 kg (219,ó lbs)

Max. permiss front axle load I 10 kg (242 lbsl

Max.pemìss.rear axle load 220 kg (484 lbs)

Max,permiss.laden \qeight 310 kg {ó84,3 lbs)

STANDARD ADJUSTMENT - FORK

Marzocchi KTMól Marzocchi KTMó2

Complession adÍuster 7 7

Rebound adjuster 7 7

Spring 4,0 N/mm 4,5 N/mm

Spring preload 10 mm 10 mm

Air chamber length 135 mm (5,3 in) 135 mm (5,3 inl

Capacity per fork leg ca ó00 cc ca ó00 cc

Fork oil sAE 7,5 SAE 7,5

NOTE:
The damping units in the left and the right fork leg are of different design
repair or seruice works.

Make sure not to mix them up in case of

STANDARD-ADJUSTMENT - SHOCK ABSOBBER

Ohlins KTó12* Ohlins KTó13*

Compression adjuster 15 l5

Rebound adjuster 1B I7

Spring 49 596 08-49 47 596 07 47

Spring preload 12mm 12 mm

TOROTJES

Collar screw fiont axle M10 50 Nm [37 ft..lb]

Collar nut rear axle M 20x1,5 100 Nm (74 fr..lb)

Hexagon nut swing arm bolt M 14x1,5 100 Nm (74 fr..lb)

Clamping screws upper fork bridge. MB 15Nm(ll ft.lb)

Clamping screws lower fork bridge MB 20 Nm (15 ft.lb)

Clamping screw fork stubs Mó 7 Nm (5 ft.lb)

Other screws on chassis Mó
MB
M10

5 Nm (3,7 ft.lb)
30 Nm (22 ft.lb)
50 Nm (37 ft.lb)
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C
heck transm

ission oil level
a

C
hange transm

ission oil
o

a
o

C
heck spark plug and electrode gap

o
a

o

C
hange spark piug

o

C
heck intake m

anifold for leaks and cracks
o

a

D
rain and clean carburetor float cham

ber
a

o

A
djust idling

o
o

C
heck breather hoses of engine case and gas tank for correct position w

ithout buckles
o

C
lean and check airfilter elem

ent, box and carburetor connection boot
o

o
O

C
heck chain, sprockets, guides and chain w

ear
o

a
a

C
lean and oil chain

a
a

C
heck chain tension

O
a

o

C
heck coolant level

o
a

o

C
heck quality of antifieeze

o

C
heck cooling system

 for leaks - visual inspection
a

o
a

C
heck exhaust system

 for cracks and leaks
o

R
eplace glass fiber yarn of silencer

a

C
heck exhaust brackets and silencer grom

m
ets

a

C
heck brake fluid level fiont and rear

a
a

o

C
hange brake fluid

O

C
heck thickness of disc brake pads

a
o

C
heck brake discs

o

Inspect condition and installalion of fiont and rear brake hoses
a

o
a

C
heck free travel and free m

ovability of hand brake lever and foot brake lever
a

O
a

C
heck telescopic fork action

a
o

C
heck telescopic fork for leaks

o

C
hange oil of telescopic fork

a

S
ervice telescopic fork com

pletely
o

C
heck steering head bearing free play

a
o

C
lean and regrease steering head bearing

o
o

C
heck setting and dam

ping of shock absorber
o

o

S
ervice shock absorber com

pletely
o

G
rease P

ro Lever Linkage S
ystem

o

G
rease sw

ingârm
 needle bearings

o

C
heck for even spoke tension and rim

 alignm
ent

o
o

o

C
heck w

heel bearings
o

a

C
heck tires for cuts and air pressure

O
o

C
heck cables for dam

age and fiee m
ovem

ent
a

a

A
djust and oil control cables

O
o

o

C
heck electrical system

o
o

o

C
heck battery holder and connections (4, C

H
)

o

C
heck adjustm

ent of headlight
o

T
reat com

binalion sw
itch w

ith conlact spray
a

o

C
heck all bolts, nuts, screw

s and clam
ps for proper tightness

o
o

o

C
lean and lubricate control lever pivot points

o
a

o
o
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